



LUČKA UPRAVA VUKOVAR
PORT AUTHORITY VUKOVAR
Parobrodarska 5 ♦ 32 000 Vukovar
Tel: (032) 450 255, 450 256
Telefax: (032) 450 258
e-mail: office@luv.hr
www.port-authority-vukovar.hr

U Vukovaru, 30. svibnja 2018. godine
RV – 18 – 14/22/KKA

**OBAVIJEST I UPUTA O PISANOJ PROVJERI ZNANJA I SPOSOBNOSTI
kandidatima/kandidatkinjama u postupku za izbor višeg stručnog referenta/više stručne
referentice u odjelu komercijalno – marketinških poslova**

I

Javna ustanova Lučka uprava Vukovar raspisala je dana 16. svibnja 2018. godine Javni natječaj za izbor višeg stručnog referenta/više stručne referentice u odjelu komercijalno – marketinških poslova (u daljnjem tekstu: Javni natječaj). Javni natječaj objavljen je u Narodnim novinama br. 47/2018 i na Internet stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 23. svibnja 2018. godine. Rok za podnošenje prijave iznosi osam dana od dana objave Javnog natječaja u Narodnim novinama.

II

Pisana provjera znanja i sposobnosti održati će se dana 8. lipnja 2018. godine u Javnoj ustanovi Lučka uprava Vukovar (Parobrodarska 5, Vukovar) u 10 sati. Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja objavit će dana 6. lipnja 2018. godine na Internet stranici Javne ustanove Lučka uprava Vukovar popis kandidata/kandidatkinja koji ispunjavaju formalne uvjete Javnog natječaja i mogu pristupiti pisanoj provjeri znanja i sposobnosti.

III

Pisana provjera znanja i sposobnosti obuhvaćati će provjeru iz:

- 1) Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14)
- 2) Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine, br. 1/15)
- 3) Pravilnika o dopuni Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i Računskom planu (Narodne novine, br. 25/17)
- 4) Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 31/15)
- 5) Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 67/17)
- 6) Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i registru neprofitnih organizacija

- 7) Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 119/15)

IV

Pisana provjera znanja i sposobnosti traje 60 minuta, a sastoji se od deset pitanja. Svaki odgovor kandidata/kandidatkinje ocjenjuje se s nula bodova (ukoliko je odgovor netočan ili ukoliko ga nema), pola boda (ukoliko je odgovor polovičan) ili jednim bodom (ukoliko je odgovor točan). Razgovoru s članovima Povjerenstva za provedbu Javnog natječaja mogu pristupiti kandidati/kandidatkinje koji na pisanoj provjeri znanja i sposobnosti ostvare najmanje 60% bodova.

V

Prije pisane provjere znanja i sposobnosti potrebno je predložiti osobnu iskaznicu ili putovnicu. Kandidati/kandidatkinje koji prije pisane provjere znanja i sposobnosti ne predlože osobnu iskaznicu ili putovnicu neće moći pristupiti pisanoj provjeri. Ne postoji mogućnost naknadnog pisanja pisane provjere znanja i sposobnosti bez obzira na razloge zbog kojih pojedini kandidat/kandidatkinja ne pristupi u predviđeno vrijeme. Smatra se da je kandidat/kandidatkinja koji ne pristupi pisanoj provjeri u predviđeno vrijeme povukao prijavu. Smatrati će se da je prijavu povukao i kandidat/kandidatkinja koji na pisanoj provjeri remeti mir i/ili pravila ponašanja s kojima će biti upoznat, kao i kandidat/kandidatkinja koji ne predloži osobnu iskaznicu ili putovnicu.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA ZA
PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA
Petra Zadro

